

# Литовский выучил за пять минут...

Как создавалась уникальная историческая книга о деятельности Могилевского белорусского комитета в начале двадцатого века, рассказали на презентации, прошедшей в городской ратуше, ее авторы Игорь Пушкин и Александр Агеев.

Работая с многочисленными историческими справками и документами, кандидат исторических наук, доцент кафедры гуманитарных дисциплин Могилевского государственного университета про довольствия Игорь Пушкин стремился детально изучить все аспекты формирования и деятельности комитета. На экране демонстрировались оригиналы документов, свидетельствующие о том, что работа организации была эффективной и целенаправленной.

Говоря о сотрудничестве с коллегами из других стран, кандидат исторических наук, доцент кафедры археологии и специальных исторических дисциплин МГУ им. А.А. Кулешова Александр Агеев заострил внимание присутствующих на отдельных эпизодах, связанных с поездками в Вильнюс. Именно в литовской столице белорусские историки смогли отыскать

важные документы и, по словам Александра Григорьевича, литовский он выучил за пять минут - так сильно было желание прочесть исторические справки, необходимые для написания монографии.

Авторы книги благодарили всех, кто содействовал в сборе информации, морально и материально поддерживал проект. В их числе были руководитель музея истории Могилева Алексей Батюков, Олег Метелица, Александр Силков, Дмитрий Соловьев, Дмитрий Коханович и многие другие. Желающие имели возможность приобрести книгу и попросить автографы у авторов.

Как жили неравнодушные могилевчане сотню лет назад, какими принципами и документами руководствовались и много другой интересной информации можно узнать, прочитав историческую книгу, поддерживающую идеи белорусской государственности.

Наталья ВОСТРЕЦОВА



Александр Агеев  
Игорь Пушкин

